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北海道印刷工業組合札幌支部
2020年度２月定例役員会報告

［日時］2020年２月19日水 13：30～

■出席者：岸支部長、岡部副支部長、西山副支部長、矢吹委員長

■議事録担当：五十嵐　　　　　　　　　　　　■議事進行：岸

1.委員会報告／各委員長

・経営革新･マーケティング委員会／岡部委員長

・・・３月13日に全印工連経営革新・マーケティング委

員会開催（札幌）。今期の事業報告、来期の事業計画

について。

３月６日㈮下期地区協議会開催（TKP札幌）

・組織・共済委員会／前田委員長

・・・現状報告

・教育・研修委員会／西山委員長

・・・プリンティング札幌３月号について

・青年部委員会／矢吹委員長

・・・２月15日㈯秋田にてプリントネスクト開催。各地

区より事例発表があった。また各事例を記載した冊子

を制作し各ブロックに配布予定。２月19日に札幌青年

部の会議開催し今後の活動について話し合う予定。

2.月次決算報告／五十嵐

賦課金の未収金、決算に向けて

3.その他

①「プリンティング札幌３月号」の件

②北海道印刷工業組合80周年記念式典、北海道情報・

印刷文化典札幌大会について

③今後の予定

３月定例役員会・・・３月26日㈭　13：30～

2019年度分監査・・・４月３日㈮　11：30～

４月定例役員会（議案審議）・・・４月３日㈮

　　　　　　　　　　　　　　13：30～

令和２年度札幌支部通常総会・・・４月17日㈮

　　　　　　　　　　　　　　  16：00～TKP札幌
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北海道印刷工業組合  札幌支部例会報告北海道印刷工業組合  札幌支部例会報告

令和２年の札幌支部例会が札幌東急REIホテルにて45名の参加で開催されました。

この会の主旨である「組合員、賛助会員及び関連業の方々との情報交換、親睦を深めるこ

と」をモットーに、副支部長、組織・共済委員会委員が中心となり行われました。

前田副支部長の司会で開会し、岸支部長より挨拶がありました。その後、北海道印刷工業

組合顧問の㈱アイテックサプライ、板倉社長に乾杯のご発声をしていただき懇親会が始まり

ました。

支部例会のメインイベントでもある「ビンゴ大会」では、１位～10位、支部長賞、など海

産物を中心とした豪華景品を用意し、また参加者全員に商品が当たるという、大盛り上がり

のビンゴ大会でした。最後に北海道印刷工業組合札幌支部監査役　展文社総合印刷㈱の今井

社長の１発？締めで今年の支部例会が終了いたしました。

ご参加頂きました皆様、本当にありがとうございました。来年もたくさんの方々のご参

加、心よりお待ち申し上げております。
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２月16日㈰秋田キャッスルホテルにて全国青年印刷人協議会、第33回全国協議会が開

催されました。

18-19期の２年間議長を務めた青木議長の挨拶から始まり、来賓には全日本印刷工業連

合会臼田会長、滝澤副会長、全青協直前議長の恵さんを迎え２年間の活動報告を行いまし

た。

今期はテーマに掲げた「エンゲージメント」そしてその為の「ハイサービス」を各ブ

ロックで活動してきた為、ブロック毎にハイサービス実践事例報告を行いました。

北海道ブロックは札幌で行った「飲食店オープンキットカタログ」を報告してきまし

た。こちらは飲食店がオープンする時の忙しさを緩和するため、あらかじめ必要になりそ

うなものを絞ってカタログにし、要不要を分けるチェックリストや納期、入稿期限を可視

化出来るようフローチャートをつけているものです。とても好評で発表後、各地の印刷会

社がこのカタログが欲しいと持って帰って頂きました。

今回報告した事例は各ブロックの他の事例と共にエンゲージメントの説明からハイサー

ビスの必要性もまとめて冊子になりました。この冊子は各地域へ配布されますのでお手元

に届きましたら是非、御一読下さい。

こうして青木議長の活動に区切りをつけ、改選期の為、次期議長に東京ブロックの今井

氏が推薦されここで承認されました。それに伴い各地の担当副議長も新メンバーとなり引

き継ぎを行いました。北海道は引き続き矢吹が担当致します。

今井新議長より新たなテーマとして「四方よし」と発表がありました。「三方よし」の

考え方（自社、顧客、地域）に未来（継続）という時間軸を付け加えて四方よしのビジネ

スモデルをデザインして行こうという

内容でした。

具体的な内容はこれからですがこの

テーマを元に青年部はこれから２年間

活動していく事になります。このテー

マからどのようなものが生まれるかは

まだわかりませんが、引き続きご協力

よろしくお願い致します。

第33回全国青年印刷人協議会報告第33回全国青年印刷人協議会報告

青年部委員会より
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令和２年度 通常総会開催のご案内令和２年度 通常総会開催のご案内

新型コロナウイルス感染症の新型コロナウイルス感染症の
拡大防止に向けた各社対策について拡大防止に向けた各社対策について

謹啓　陽春の候、ますますご清栄のこととお喜び申しあげます。

日頃は当支部運営に格別なご理解とご支援を賜り厚く御礼申しあげます。

さて、令和２年度通常総会を下記の通り開催致しますので、是非共ご出席下さいますよう

ご案内申し上げます。

敬　具　

記

日　時　令和２年４月17日㈮
　　　　（総　会）受付 ─ 午後4時30分から
　　　　　　　　 開会 ─ 午後5時00分
　　　　（懇親会）開会 ─ 午後6時00分

会　費　5,000円（当日会場にて申し受けます）

会　場　TKPガーデンシティ札幌駅前
　　　　札幌市中央区北２条西２丁目19 TKP札幌ビル
　　　　☎ 011－252－3165

※総会終了後懇親会を開催しますので、併せてご出席下さいますようご案内申し上げます。

　平素は当連合会の事業運営に格別のご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

　新型コロナウイルス感染症については、各地において、感染源や感染経路が判明していない症例が増えてき

ています。現段階での公衆衛生上の目標は国内での感染拡大を防ぐことであり、全国都道府県に於いて事業

規模及び就労人数が多く、わが国の基幹産業である印刷産業が率先して感染の機会を減らすこと、特に感染者

が一度に多くの人を感染させる機会を減らす為の行動を起こすことが大変重要であると考えています。

　そのためには、貴組合員企業において、従業員による石鹸やアルコール消毒などによる手洗いやうがい、正

しいマスクの着用を含む咳エチケットの徹底と、併せてテレワークや時差通勤の積極的な活用を促進するこ

とも感染症の拡大防止に資するものと考えています。

　つきましては、この取組みの趣旨をご理解いただき、取組みの促進に向けてのご協力を頂きますようお願い

いたします。

・石鹸やアルコール消毒による手洗いやうがいの徹底

・正しいマスクの着用を含む咳エチケットの徹底

・感染リスクを減らす観点からのテレワークや時差通勤の積極的な活用の促進

全日本印刷工業組合連合会
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編集後記
２月 12 日の札幌支部例会にはたくさ

んの方々にお集まりいただきましてあり
がとうございました！みなさん、楽しん
でいただけましたでしょうか？たくさん
の皆さんと交流ができとっても楽しかっ
たです！

札幌支部　事務局　五十嵐
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